

PREGÃO PRESENCIAL 86/2018
RETIFICAÇÃO Nº 02

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação na alínea “f” do subitem 7.2.4. do presente edital, alterando-se exigência de documento de habilitação técnica:

ONDE SE LÊ:

7.2.4. Documentação de Qualificação Técnica

[...]

f. Comprovação de Registro no DETER (para os itens 01, 02 e 03).

LEIA-SE:

7.2.4. Documentação de Qualificação Técnica

[...]

f. Para os itens 01, 02 e 03, comprovação de Registro no DETER da empresa e certificado de Regularidade Cadastral comprovando que o veículo está licenciado para o serviço de transporte de passageiros com caráter privado junto ao DETER.

Campos Novos, 09 de setembro de 2018.